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Хочу звернути Вашу увагу на численні випадки передач� в оренду футбольних 

полів та приміщень спортивних залів у школах міста Києва без оформлення 

договор1в оренди. 

Я є підприємцем, який протягом 2017 року має намір орендувати футбольне 

поле чи спортивний стадіон, проте усі вони не пропонуються 

балансоутримувачами для передачі в оренду, так як орендуються без оформлення 

договорів оренди та сплати коштів до бюджету міста Києва. 

Мною через пошук у відкритих джерелах було виявлено 22 спортивні об'єкти 

у школах міста Києва, що передаються в оренду не офіційно. Якщо б кожен із 

зазначених орендарів сплачував хоча б І 000,00 грн. на місяць до бюджету міста 

Києва, у рік надходження склали б 264 000,00 грн. 

Таким чином, на сьогоднішній день складається ситуація, що з одного боку 

добросовісні орендарі не можуть взяти в оренду спортивні стадіони, а з іншого 
боку незаконна передача в оренду стадіонів призводить значних недонадходжень 

до бюджету міста Києва. 

Відповідно до ч. І ст. 24 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 
депутат місцевої ради має право порушувати в раді та її органах питання про 
необхідність проведення перевірок з питань, віднесених до компетенції відповідної 
ради, діяльності розташованих на її території підприємств, установ і організацій 
незалежно від форми власності, виконавчих органів ради, а депутати обласних, 
районних рад - відповідних місцевих державних адміністрацій в частині 
повноважень, делегованих їм обласними, районними радами, а також за 
дорученням ради або її органів брати участь у перевірках виконання рішень ради.

У зв'язку з вищевикладеним прошу Вас включити до порядку денного
постійної комісії Київради з питань власності питання щодо проведення перевірки
використання наступних футбольних полів та спортивних залів:

І.Дарницький район: 
1.1. ДЮСШ "Атлет", міні-футбольне поле вул. Тростянецька, 60; мш1-

футбольне поле, спортивний зал вул. Зрошувальна, 4а.
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